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Március végétől elérhető repülőjárat Debrecenből Lipcsébe és Máltára 

A Universal Airlines március 30-tól heti két retúrjáratot indít a Debrecen–Lipcse 
útvonalon, közvetlen összeköttetést teremtve a BMW Group járműgyárainak otthont 
adó két város között.  

Március 30-tól csütörtöki és vasárnapi napokon közvetlen repülőjáratot indít a máltai Universal 

Airlines a Debrecen-Lipcse útvonalon. A termelést idén húsz éve megkezdő, története során 3,75 

millió darab BMW és MINI modellt termelő lipcsei BMW Group gyár és a forradalmi Neue Klasse 

modellgeneráció első modelljét idén év végén gyártani kezdő BMW Group Gyár Debrecen 

munkatársai között aktív munkakapcsolat épült ki az utóbbi években, mely a városok közvetlen 

összeköttetése révén még tovább fog mélyülni.  

A Debrecen-Lipcse útvonalon a Universal Airlines 78 üléssel felszerelt De Havilland Canada Dash 

8 típusú repülőgépe teljesít szolgálatot. Az első, Lipcsébe tartó járat március 30-án száll fel a 

Debrecen Nemzetközi Repülőtérről. 

A Universal Airlines Lipcse mellett a Málta szigetén elhelyezkedő Luqába is retúr járatot indít 

Debrecenből csütörtöki és vasárnapi napokon. 

„A Universal Air új járatai hidat építenek Debrecen és Lipcse között, megkönnyítve nemcsak a 

rendszeresen ingázó munkatársaink utazását, hanem új lehetőségeket teremtve a két város 

gazdasági szereplői és lakói számára is, hogy felfedezzék egymás régióját. Külön öröm 

számunkra, hogy máltai légitársaságként a Universal Air közvetlen járatot indít hazájába is, 

könnyen elérhetővé téve a Debrecen környékén élők számára Európa egyik legnépszerűbb 

nyaralóhelyét” – mondta el Jenei Réka, a BMW Group Gyár Debrecen kommunikációs vezetője. 

** 

További információ: 

Jenei Réka, kommunikációs igazgató, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes 
járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok 
összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektet be a telephelybe, ahol 2025-től 
kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az 
üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára 
kifejlesztett új járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 
Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós 
nyereséget termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 
alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 
mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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